SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 001 KHE 4 - 001 KHE 4 - 001 KHE

N ] N ] N ]

[%KkmE] 02 - O [%KkZE2E] 03 - O [%KkZEE] 04 - 01

ZOKFEH KIS BE%KiZ I/ EKRY TR

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

KANIKFRZDEKIR KEFNIKFRKEFNI I/ HKIR

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

=K (BR) =K (BiR) =K (BiR)

(1 BE¥%KE] 37,974 (m) |[1BFHEKE] 44272 (m) [1BF9%KE] 1,583 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty

POFEVRUEZDILEY <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <0.0020  <0.0020 <0.0020 4
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002 <0.0002 4
29TV RUEDILE <0.002  <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004 <0.0004 12
LIV <0.040  <0.040 <0.040 12 <0.040 <0.040 <0.040 12 <0.040 <0.040 <0.040 12
TRIVEEY 2—IFIAFVIL) <0.008  <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2
HIERE <0.06 <0.06 <0.06 12 <0.06 <0.06 <0.06 12 <0.06 <0.06 <0.06 12
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk 0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2
#kHo5-Ib 0.002 0.002 0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2
BEE <0.10 <0.10 <0.10 2
i 4 E S 0.4 0.2 0.3 12 0.4 0.3 0.4 12 0.4 0.3 0.3 12
it 735 39 23 30 12 4.9 19 3.1 12 16.0 1.0 14.0 12
1,1,1—M)HonIaY <0.030  <0.030 <0.030 12 <0.030 <0.030 <0.030 12 <0.030 <0.030 <0.030 12
AFIV—t—FFII—TFIL(MTBE) <0.002  <0.002 <0.002 12 <0.002 <0.002 <0.002 12 <0.002 <0.002 <0.002 12
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.8 1
R5GAE (TON) < < < 12 < < < 12 <1 <1 <1 12
EREGYTUTIEER) -0.7 -1.2 -1.0 4 -1.2 -1.4 -1.3 4 -1.1 -1.4 -12 4
HEXEMRR 40 3 21 4 31 9 16 4 92 6 41 4
1,1—=YHOAIFLy <0.0100  <0.0100  <0.0100 12 <0.0100  <0.0100  <0.0100 12 <0.0100  <0.0100 <0.0100 12
Kig(°Cc) 31.0 10.7 19.4 12 295 12.1 208 12 27.8 12.0 19.8 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.058 0.027 0.039 12 0.066 0.027 0.042 12 0.021 0.008 0.014 12
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
PIVHURE 68.0 410 57.3 12 48.0 37.0 421 12 730 60.0 69.2 12
BEBR
il S 35.0 14.0 25.0 12 23.0 14.0 19.0 12 14.0 12.0 13.0 12
BT




SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 001 KHE 4 - 001 KHE 4 - 001 KHE

N ] N ] N ]

[%KkmE] 07 - O [%KZE] 09 - O [%KkZE2E] 10 - O

HERF KIS EDT%KE iR R AR KIS

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

KANKFREERFFKR EDOTKIR iR R R AR KR

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

=K (BR) EHFEK EHFEK

[1BF5KE] 53,237 (m) |[1 B 55K E] 1,357 (m) |[1BFE#%KE] 580 (i)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <0.0020  <0.0020 <0.0020 4
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002 <0.0002 4
29TV RUEDILE <0002  <0.002 <0.002 4 0.003 0.002 0.003 4 <0.002 <0.002 <0.002 4
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004 <0.0004 12
LIV <0040  <0.040 <0.040 12 <0.040 <0.040 <0.040 12 <0.040 <0.040 <0.040 12
TRIVEEY 2—IFIAFVIL) <0008  <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2
HIERE <0.06 <0.06 <0.06 12 <0.06 <0.06 <0.06 12 <0.06 <0.06 <0.06 12
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2
#kHo5-Ib <0002  <0.002 <0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2
i 4 E S 0.7 0.3 0.4 12 0.4 0.3 0.3 12 0.4 0.2 0.3 12
St B 42 2.1 30 12 15.0 8.6 12.0 12 6.4 2.7 4.4 12
1,1,1—M)HonIaY <0.030  <0.030 <0.030 12 <0.030 <0.030 <0.030 12 <0.030 <0.030 <0.030 12
AFIV—t—FFII—TFIL(MTBE) <0002  <0.002 <0.002 12 <0.002 <0.002 <0.002 12 <0.002 <0.002 <0.002 12
BRMEGRIVI VBN LEER)
R5GAE (TON) < < < 12 < < < 12 <1 <1 <1 12
EREGYTUTIEER) -0.8 -1.2 -1.0 4 -1.6 20 -1.8 4 -0.9 -13 -11 4
HEXEMRR 13 3 6 4 15 5 1 4 55 8 27 4
1,1—=YHOAIFLy <00100 <0.0100  <0.0100 12 <00100  <0.0100  <0.0100 12 <0.0100  <0.0100 <0.0100 12
KR (°C) 28.2 9.9 191 12 27.4 12.0 19.7 12 29.9 96 195 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.058 0.031 0.041 12 0.027 0.009 0.015 12 0.028 0.015 0.022 12
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
PIVHURE 67.0 380 53.1 12 58.0 430 492 12 69.0 53.0 59.3 12
BEBR
il S 37.0 17.0 27.0 12 12.0 12.0 12.0 12 16.0 12.0 13.0 12
BT




SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 001 KHE 4 - 001 KHE 4 - 002 KHE

N ] N ] BT Gafmk)

[fKkmE] 11 - 0 [fKkmE] 12 - O [%KZE] 01 - 00

FiRRAEERE 215 KE FiRRAEERE 3% KIE ZRi% KIS

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

KANZINFEERE 2KR KANZINFEERE3KIR F1KE

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

=K (BR) =K (BiR) BK

(1 BE¥%KE] 206 (m) |[1BF9%KE] 162 (m) |[1BFEHFEKE] 1,109 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <0.0002 1
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002 1
29TV RUEDILE <0002  <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4 <0.001 1
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004 1
LIV <0040  <0.040 <0.040 12 <0.040 <0.040 <0.040 12 <0.040 1
TRIVEEY 2—IFIAFVIL) <0008  <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.008 1
HIERE <0.06 <0.06 <0.06 12 <0.06 <0.06 <0.06 12
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1
#kHo5-Ib <0002  <0.002 <0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 1
BEE <0.01 1
i 4 E S 0.3 0.1 0.3 12 0.3 0.2 0.3 12 0.2 0.1 0.1 12
St B 2.7 12 18 12 34 14 22 12 56 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030  <0.030 <0.030 12 <0.030 <0.030 <0.030 12 <0.001 1
AFIV—t—FFII—TFIL(MTBE) <0002  <0.002 <0.002 12 <0.002 <0.002 <0.002 12 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 1
R5GAE (TON) < < < 12 < < < 12 <1 1
EREGYTUTIEER) -15 -1.9 -1.7 4 -0.7 -1.9 -1.3 4 -13 1
HEXEMRR 17 2 9 4 110 9 51 4 12 1
1,1—=YHOAIFLy <00100 <0.0100  <0.0100 12 <00100  <0.0100  <0.0100 12 <0.0100 1
Kig(°Cc) 30.0 10.8 19.0 12 315 9.0 19.0 12 19.0 8.2 15.0 15
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.060 0.027 0.039 12 0.038 0.013 0.022 12
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
PIVHURE 31.0 19.0 258 12 55.0 320 425 12
BEBR
il S 5.5 338 44 12 19.0 6.6 12.0 12
BT




SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 002 KHE 4 - 002 KHE 4 - 004 KHE

BT Gafmkt) =i 6 i) Bl FF T

[%7kim4] 02 - 00 [%7kiH4] 03 - 00 [%7kiH4] 01 - 00

JIAE % KR BfE%KE HR%BKE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

FE2KIR E3KIR KO NEER)NZRNKIR

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EZS EZ Rk (B3

[EEHEKS] 1,649 (n) |[1B EHEKE] 3,874 (m) |1 AFEi%KE] 31,532(m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
BREIEHR 0.2 0.1 0.2 24 0.2 0.1 0.2 12 0.4 1
picd 3o 2.7 1 34 1 40 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 1 <0.2 1 0.5 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -1.2 1 -1.1 1 -1.4 1
HEXEMRR 1 1 1 1 5 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
KR (°C) 30.4 0.3 16.5 29 24.7 8.6 17.8 15 29.7 122 19.7 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT




SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 004 KHE 4 - 004 KHE 44 - 004 KHE

AlfFT Bl FF T Bl FF T

[%KkiZE] 02 - 00 [%7kiH4] 03 - 00 [%7ki54] 05 - 00

KR RKKEH ERKREH

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

SRR KK NKIR ERKIR

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

BIK-FEHFEK BK EHPK

[1BF5KE] 3,718 (m) |[1BF9i%KE] 3,748 (m) |[1 B85 KE] 247 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
KEBIER 0.3 1 0.2 1 0.2 1
picd 3o 42 1 47 1 42 1
1,1,1—kJoonIsY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 1 05 1 <0.2 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -15 1 -15 1 -1.3 1
HEXEMRR 27 1 7 1 2 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
KR (°C) 20.6 132 16.5 12 26.8 10.8 185 12 26.1 1.3 17.4 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT




SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 004 KHE 4 - 004 KHE 44 - 004 KHE

Bl FF T Bl FF T Bl FF T

[%KiZE] 06 - 00 [%7kiH4] 07 - 00 [%7kiH4] 09 - 00

KAEFRKIEHR mFKE [357KiR b

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

KEFRKIE BINEA KR 835% RRKIR

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK KK (BR) -BK-FHFK EHFEK

[1BF5KE] 922 (m) |[1BF9%KE] 2,179 (m) |[1 B85 KE] 1,745 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BEE <0.01 1
KEBIER 0.4 1 0.2 1 0.3 1
picd 3o 2.8 1 6.7 1 78 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 1 0.2 1 <0.2 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -1.7 1 -1.3 1 -1.3 1
HEXEMRR 15 1 24 1 1 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
KR (°C) 276 1.3 19.0 12 229 10.7 172 12 26.7 15.9 19.7 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT




SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
4 - 004 KHE 4 - 005 KHE 4 - 005 KHE
BIRF i i
[%7kiH4] 10 - 00 [%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00
INSROKGTR Bk iFKE =R0EKG
BEIEH [kiE%] [kiE%] [kiE%]
INRAKR WE WE
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
EHFEK Rk =K (BR)
(1 BE¥%KE] 118 (m) |[1BFHFEKE] 1,177 (m) [[1BFE#EKE] 16,098 ()
#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty E1%k
TOFEVRUZDILEY <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1
LIV <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1
iR
ZEibiE R
Pl uyzd cd Sl V)% <0.001 1
faKo05-)b <0.002 1
RRIER 0.2 1 0.2 0.1 0.1 12 0.3 0.1 0.1 36
picd 3o 46 1
1,1,1—kJoonIsY <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1
AHMECBIVHVEENIVLEEE) <0.2 1
R5GAE (TON) <1 1
EREGYTUTIEER) -1.2 1
REBEREME 23 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1
KB (°C) 30.1 128 202 12 316 1.1 219 13 339 10.8 216 39
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
BRI R
LEHR
DV
VIBRAAY
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEEFR
il S
BT




SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 006 KHE 4 - 006 KHE 4 - 006 KHE

BHET BHET HHEH

[%KkZEE] 01 - O [%7kim4] 02 - 01 [%7ki54] 03 - 01

EBEKE =K LEFEKE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

RFKFHFK EHFEK RRIIETRK

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EFHF KKK EHPK EHFHF KKK

(1 BE¥%KE] 7,137 (m) |[1BF9%KE] 684 (m) |[1BF5KE] 5,034 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0010 1 <0.0010 1 <0.0010 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.006 1 <0.006 1 <0.006 1
HIERE <0.06 1 <0.06 1 <0.06 1
ZEbiesk <0.06 1 <0.06 1 <0.06 1
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 0.002 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 0.005 1
BEE <1.00 1 <1.00 1
KEBIER 0.3 1 03 1 0.3 1
picd 3o 6.0 1 <2.0 1 6.0 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.8 1 0.8 1 0.8 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -15 1 -0.4 1 -15 1
HEXEMRR 0 1 0 1 0 1
1,1—ybonIFlby <0.0005 1 <0.0005 1 <0.0005 1
JKiE (°C) 25.7 8.2 18.4 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT




SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 006 KHE 4 - 007 KHE 4 - 007 KHE

B AT |t A=kl

[%KkZEE] 04 - 01 [%KkZE2E] 01 - O [%KkmE] 01 - 02

HE%KE F1RKFE1R F1RKEHE2%R

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

EHFEK F1KE(h8KEERE F7KE(h8KREERE

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK EHPK EHPK

(1 BE¥%KE] 393 (m) |[1BF9i%KE] 11,349 (m) |[1 B F5KE] 341 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0010 1 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002 1
IV RUEDILEY <0.0002 1 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002 1
29TV RUEDILE <0.001 1 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004  <0.0004  <0.0004 2 <0.0004 1
LIV <0.001 1 <0.040 <0.040 <0.040 2 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.006 1 <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.008 1
HIERE <0.06 1
ZEbiesk <0.06 1
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 1
BEE <0.01 <0.01 <0.01 2 <0.01 1
RRIER 03 1 0.4 0.1 0.2 16 0.4 0.1 0.2 36
picd 3o <2.0 1 12.0 11.0 115 2 11.0 1
1,1,1—kJoonIsY <0.001 1 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.8 1 <0.2 <0.2 <0.2 2 <0.2 1
R5GAE (TON) < 1 < < < 2 <1 1
EREGYTUTIEER) -0.8 1 -1.0 -1.0 -1.0 2 -0.9 1
HEXEMRR 3 1 1 0 1 2 10 1
1,1—ybonIFlby <0.0005 1 <00100  <0.0100  <0.0100 2 <0.0100 1
JKiE (°C) 30.3 9.6 21.1 20 339 7.7 203 39
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT




SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 007 KHE 4 - 007 KHE 4 - 007 KHE

A=kl 2=kl A=kl

[%7kim4] 02 - 00 [%7ki54] 03 - 01 [%kiH4] 03 - 02

F£2/5Ki5 BEE145KE BEE245KIE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

FAKE (M7 KBEERE E8KR(FE10KRERE F14KE(E15KRERE

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK EHPK EHPK

[1BF5KE] 4,356 (m) |[1 B85 KE] 2,012 (m) |[1BF8%KE] 2,012(m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
k05— <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
RRIER 0.4 0.2 0.2 20 0.3 0.2 0.2 12 0.3 0.2 0.2 12
picd 3o 85 1 11.0 1 7.0 1
1,1,1—kJoonIsY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 1 <0.2 1 <0.2 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -0.8 1 -1.9 1 -1.4 1
HEXEMRR 3 1 3 1 21 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
KR (°C) 26.5 12.8 19.7 25 296 103 19.8 15 33.1 96 20.3 15
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT

10



SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 007 KHE 4 - 007 KHE 4 - 007 KHE

A=kl |t {E{ath

[%KkZEE] 04 - 01 [%KkiZE] 04 - 02 [%KkZ2E] 05 - O

INEEE INEEE2 a2/ TE#E

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

E1KIR FE2KR F1KR

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK EHPK EHPK

(1 BE¥%KE] 1,489 (m) |[1BFHFEKE] 455 (m) |[1BFHFEKE] 157 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 3 <0.0002 1 <0.0002 1
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 3 <0.0002 1 <0.0002 1
29TV RUEDILE <0.001 <0.001 <0.001 3 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 3 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0040  <0.040 <0.040 3 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 3 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 3 <0.001 1 0.001 1
#kHo5-Ib <0002  <0.002 <0.002 3 <0.002 1 <0.002 1
BEE <0.01 <0.01 <0.01 3 <0.01 1 <0.01 1
BREIEHR 0.5 0.1 0.3 48 0.4 0.2 0.3 12 0.6 0.2 0.4 24
it 735 1.0 85 102 3 33 1 35 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 <0.001 <0.001 3 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 3 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 <0.2 <0.2 3 0.3 1 0.5 1
R5GAE (TON) < < < 3 < 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -1.4 -15 -15 3 -0.9 1 -12 1
HEXEMRR 7 1 3 3 12 1 0 1
1,1—ybonIFlby <00100 <0.0100  <0.0100 3 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 346 7.3 203 58 32.2 9.5 208 15 34.1 9.2 19.8 31
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 007 KHE 4 - 007 KHE 4 - 007 KHE

A=kl |t {E{ath

[%KkiZE] 05 - 02 [%7kiE4] 06 - 00 [%7kiH4] 07 - 00

A/TE2 AL LN

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

FE2KIR E1KIR F1KIR

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK EHPK EHPK

[1BF5KE] 193 (m) |[1BFHFEKE] 9(m) |[1BFHFEKE] 140 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
RRIER 0.4 03 03 12 0.6 0.1 03 13 0.5 0.2 0.3 12
picd 3o 11.0 1 9.2 1 79 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 1 <0.2 1 <0.2 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -15 1 -15 1 -1.4 1
HEXEMRR 0 1 3 1 1 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 28.7 12.3 20.0 18 32.2 8.2 19.9 16 28.6 1.1 19.1 15
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 007 KHE 4 - 007 KHE 4 - 007 KHE

A=kl |t {E{ath

[%7ki54] 08 - 00 [%7kiH4] 09 - 01 [%kim4] 09 - 02

H REE REE2

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

FIWE1KE B& KEKIR

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK =K (BR) Rk

(1 BE¥%KE] 138 (m) |[1BFHFEKE] 175 (m) |[1 BFEHiEKE] 60 ()

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 0.003 1 <0.002 1
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
RRIER 0.3 0.2 0.2 12 0.4 0.1 03 24 0.4 0.2 0.3 12
picd 3o 5.9 1 15 1 18 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 1 05 1 0.2 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -1.8 1 -1.2 1 0.2 1
HEXEMRR 3 1 13 1 4 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 32.1 11.3 20.6 15 31.4 77 20.1 29 309 10.0 208 14
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 007 KHE 4 - 007 KHE 4 - 007 KHE

et |t {E{ath

[%KkmE] 11 - 00 [%kimE4] 12 - 00 [%kim4] 13 - 01

I H*/) L EEFE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

NI E1KIR F1KIR(FE2KREES)

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

=K (BR) BK EHFEK

(1 BE¥%KE] 34 (m) |[1BFEHFEKE] 23 (m) [[1BFE#HHKE] 72(m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
RRIER 0.3 0.1 0.2 12 0.5 0.2 03 12 0.5 0.2 0.4 12
picd 3o 1.8 1 05 1 18 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.6 1 <0.2 1 <0.2 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -1.2 1 0.0 1 -0.4 1
HEXEMRR 0 1 0 1 0 1
1,1—=YHOAIFLy <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 305 79 19.6 15 27.2 8.9 18.4 14 25.0 43 16.8 15
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 007 KHE 4 - 007 KHE 4 - 007 KHE

et |t {E{ath

[$KkiZmE] 13 - 02 [fKkmE] 14 - O [fKkmE] 14 - 02

HESE2 IMIEET INIEE2

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

E3KIR E1KIR FE2KIR

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

=K (BR) =K (BR) =K (BR)

(1 BE¥%KE] 2(m) |[1BFHFEKE] 4(m) |[[1BFEHEKE] 4(m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY 0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 0.002 1 0.002 1
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
RRIER 0.5 0.2 0.4 12 0.3 0.1 0.2 12 0.3 0.1 0.2 12
picd 3o 1.8 1 42 1 40 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 1 0.7 1 0.7 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -0.3 1 -0.7 1 -0.6 1
HEXEMRR 0 1 1 1 10 1
1,1—=YHOAIFLy <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 30.2 8.5 203 18 31.9 6.7 20.9 15 326 6.6 225 15
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 007 KHE 4 - 008 KHE 4 - 008 KHE

et EI#Fh EI#Fh

[%KkiZE] 14 - 03 [%KiZE] 01 - 00 [%KZE] 02 - 00

IMIIES FrH%EKE HHtigKE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
FE3KIR FHE1SH (hE2-F3-F4-F5- HHAE1SH (HE2-E3-F45HL
F6SHEER) BE)

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

BHFK RIFF K EFHF K

[EEHEKS] 14(m) |[1BEHEKE] 5715 (m) |[1 AFE 5 KE] 4,283 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
BREIEHR 0.3 0.1 0.2 12 0.6 0.4 0.5 12 0.6 0.2 0.4 35
picd 3o 4.4 1 14.0 1 12.0 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.7 1 05 1 0.3 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -0.7 1 -0.9 1 -1.0 1
HEXEMRR 260 1 7 1 6 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
KR (°C) 27.7 45 18.4 15 243 121 18.8 15 315 8.6 19.7 39
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 008 KHE 4 - 008 KHE 4 - 008 KHE

EI#Fh EI#Fh EI#Fh

[%KiZE] 03 - 00 [%KiZE] 04 - 00 [%/KiZE] 05 - 00

(R E KIS EiE%RKE FEHKE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

§§$%1%#(1m%2-%3%#tiﬁ %F%1%#(1ﬂ%2-%3%9¢t5& FEFEIFH(ME2E5HEES

[=} [=}

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFK-FEFHFK EHFK-FEFHFK EHFEK

[EEHEKS] 89 (m) |[1BFEi%KkE] 733 (m) |[1 B FEH5KE] 27(m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
i 4 E S 0.5 0.1 0.3 12 0.4 0.2 0.3 12 0.3 0.1 0.2 12
picd 3o 4.8 1 8.1 1 48 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.6 1 0.6 1 0.3 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -05 1 -0.7 1 -0.7 1
HEXEMRR 9 1 2 1 7 1
1,1—=YHOAIFLy <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 30.2 6.8 19.4 15 29.2 7.3 19.0 15 29.7 10.1 20.0 15
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 008 KHE 4 - 008 KHE 4 - 010 KHE

EI#Fh EI#Fh EARTM

[%7ki54] 06 - 00 [%7kiH4] 07 - 00 [%7kiH4] 01 - 00

MR %EKE BREF % KE F15KiE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

MRKIR BREFIKIR F1KEREMEIKRERE

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

Rk (B3 Rk (B3 EFHFK-RHFK

[EEHEKS] 804 (M) |[1 AFEy%EKE] 1,268 (m) |[1BFEH%KE] 2,722(m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002 1 <0.0002 1
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002 1 <0.0002 1
9TV RUEDILEY 0.002  <0.001 0.001 2 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 2 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0040  <0.040 <0.040 2 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.008 1 <0.008 1
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 2 0.001 1 <0.001 1
k05— 0.002 0.002 0.002 2 0.004 1 <0.002 1
BEE <0.01 <0.01 <0.01 2 <0.01 1 <0.01 1
BREIEHR 0.4 0.1 0.2 84 0.4 0.1 0.2 1 0.3 0.1 0.2 48
it 735 1.1 1.1 1.1 2 13 1 29 1
1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 1.0 0.8 0.9 2 1.1 1 0.2 1
R5GAE (TON) < < < 2 < 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -0.8 -1.0 -0.9 2 -1.0 1 0.3 1
HEXEMRR 12 1 7 2 0 1 59 1
1,1—ybonIFlby <00100 <0.0100  <0.0100 2 <0.0100 1 <0.0100 1
KR (°C) 31.0 7.2 18.9 90 26.3 9.1 18.4 15 325 15 20.7 55
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 010 KHE 4 - 010 XHE 4 - 010 KHE

EARTM EARTM EARTM

[%KkiZE] 02 - 00 [%7kiH4] 03 - 00 [%7ki54] 04 - 00

E2i5KI5 E3FKIG A Ri%Ki5

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

%)27](32% (fh2E4-5E5-FoKRER |F6/KRE(h10KEREERE E)ﬁ’;‘ﬁ 1KIE (thEE2- FEIKIRER

[=} [=}

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

RIFF K K (BR) - RHFK K (BR) - RHFK

[1 B FE2KkE] 3,154 (m) |[18 E#i%KkE] 456 (m) |[1H Fi%KE] 230 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002  <0.0002 <0.0002 2
IV RUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002  <0.0002 <0.0002 2
29TV RUEDILE <0.001 1 <0.001 1 <0.001 <0.001 <0.001 2
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004  <0.0004 <0.0004 2
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 <0.040 <0.040 2
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 <0.008 <0.008 2
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 <0.001 <0.001 2
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 <0.002 <0.002 <0.002 2
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 <0.01 <0.01 2
BREIEHR 0.3 0.2 0.2 12 0.3 0.1 0.2 12 0.4 0.1 0.2 96
Pt 3o 6.2 1 1.9 1 29 1.9 24 2
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 <0.001 <0.001 2
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 <0.002 <0.002 2
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 1 0.6 1 0.4 0.4 0.4 2
R5GAE (TON) < 1 < 1 < <1 <1 2
EREGYTUTIEER) -1.2 1 2.4 1 -1.8 -25 -22 2
HEXEMRR 0 1 7 1 6 0 3 2
1,1—=YHOAIFLy <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100  <0.0100 <0.0100 2
Kig(°Cc) 26.0 11.2 19.1 15 225 9.4 17.3 15 303 8.5 19.1 104
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 011 KHE 4 - o011 KHE 4 - 011 KHE

TTHET™ TTET™ TTET™

[%KZE] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00 [%7ki54] 04 - 00

EF&1 =L HH

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

E1KIR FE2KR F4KIR

[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]

BK BK EHPK

(1 BE¥%KE] 2,326 (m) |[1BF9%KE] 706 (m) |[1BF5%KE] 429 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty E1%k

POFEVRUEZDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002 1 <0.0002 1
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002 1 <0.0002 1
29TV RUEDILE <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 2 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0040  <0.040 <0.040 2 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.008 1 <0.008 1
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1 <0.001 1
k05— <0002  <0.002 <0.002 2 <0.002 1 <0.002 1
BEE <0.01 <0.01 <0.01 2 <0.01 1 <0.01 1
BREIEHR 0.3 0.1 0.2 36 0.3 0.2 0.2 24 0.3 0.2 0.3 12
St R 18.0 18.0 18.0 2 18.0 1 250 1
1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 <0.2 <0.2 2 <0.2 1 <0.2 1
R5GAE (TON) < < < 2 < 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -0.4 -0.4 -0.4 2 -0.9 1 -1.2 1
HEXEMRR 57 34 46 2 60 1 1 1
1,1—ybonIFlby <00100 <0.0100  <0.0100 2 <0.0100 1 <0.0100 1
KR (°C) 284 8.7 18.1 42 248 102 191 27 19.9 14.1 17.3 15
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 012 KHE 4 - 012 KXHE 4 - 013 KHE

ZksAM ZksAM HEH

[%KZE] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00 [%7kiH4] 01 - 00

F1%K5 F2/%K5 METSHKES

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

F15H(F2. 3. 4. 125HERE) |E55FH(F6. 7. 9. 10. 115HE |/ IRIIKRFRK (ZFO#IKIR)

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

RiFK-RFFK EHFEK KK (BR) -FHFK

[1BF5KE] 2,365 (m) |[1BF9%KE] 2,271 (m) |[1 B85 KE] 6,062 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 0.0003 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 0.003 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 0.006 1
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
RRIER 0.5 0.1 0.2 35 0.3 0.1 0.2 12 0.5 0.2 0.3 12
picd 3o 4.1 1 13.0 1 6.6 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.8 1 <0.2 1 26 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -0.6 1 -0.7 1 -1.0 1
HEXEMRR 440 1 380 1 230 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 31.0 11.7 20.1 77 31.1 9.0 215 15 28.4 10.0 209 15
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT

21



SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
4 - 013 KHE 4 - 013 XHE 4 - 013 KHE
HEH HEH HEH
[%KkiZE] 02 - 00 [%7kiH4] 03 - 00 [%7ki54] 04 - 00
EHERKE INEFE &K TUA R KS
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
EHKEEIKRMIKEREEES) |[/DEFREKRERE1KEM2KREES) |TTRIRKIR
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
EHFEK BK-FEHFEK EHPK
(1 BE¥%KE] 171 (m) |[1 BFHFEKE] 639 (m) [[1BF5KE] 246 (m)
#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1
LIV <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Pl uyzd cd Sl V)% <0.001 1
fakoas- <0.002 1
BEE <0.01 1
RRIER 0.3 0.1 0.2 12 0.3 0.1 0.2 12 0.6 0.1 0.3 12
picd 3o 2.6 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 1
R5GAE (TON) <1 1
EREGYTUTIEER) -1.0 1
HEXEMRR 2 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1
JKiE (°C) 288 8.2 19.0 14 28.7 11.1 18.9 15 28.6 13.2 20.0 14
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
4 - 013 KHE 4 - 013 XHE 4 - 015 KHE
HEH HEH BRKEHH
[%7ki54] 05 - 00 [%7kiE4] 06 - 00 [%7kiH4] 01 - 00
THiE%KE INEZ %K =ZEHKEG
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
THEKE INZIKIR REFNARKE) (fh2/KBEERE
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
EHFEK BK KK (BR) -RHPK-FEHFK
[1BFEHRKE] [1BFEHRKE] [1BFEHHRKE] 4,745(m)
#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK
= =K == =K = &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0002  <0.0002 <0.0002 2
DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002 <0.0002 2
2TV RUEDIEEY <0.001 <0.001 <0.001 2
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004 <0.0004 2
LIV <0.040 <0.040 <0.040 2
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 2
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 2
fakoas- <0.002 <0.002 <0.002 2
BEE <0.01 <0.01 <0.01 2
RRIER 0.3 0.1 0.4 0.1 0.5 0.2 0.4 24
Pt 3o 15.0 3.7 9.4 2
1,1,1—M)HonIaY <0.001 <0.001 <0.001 2
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 2
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.8 0.3 0.6 2
R5GAE (TON) <1 <1 <1 2
EREGYTUTIEER) -0.8 -1.2 -1.0 2
REBEREME 70 39 55 2
1,1—=YHOAIFLy <0.0100  <0.0100 <0.0100 2
JKiE (°C) 25.7 13.0 28.7 10.2 27.6 7.0 19.6 30
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 015 KHE 4 - 016 KHE 44 - 016 KHE

B KEHH B T B T

[%KkiZE] 02 - 00 [%KkZE2E] 01 - O [%KkZE2E] 03 - o1

EEHKE INBR KIS R - S HKS

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
FEIKRE(IKRBEERE HIKKIR BEK(HSKIREERE %JFS%# FEHPIK(h3KIEER
[ |

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

RIFK Bk R FK RIFK

[EEHEKS] 395 (m) |[1AFEHEKE] 6,529 (m) |[1 AFE 5 KE] 2,002 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0002 1 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002 1
IV RUEDILEY <0.0002 1 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002 1
29TV RUEDILE <0.001 1 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004  <0.0004  <0.0004 2 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 <0.040 <0.040 2 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 1
BEE <0.01 1 <0.01 <0.01 <0.01 2 <0.01 1
BREIEHR 0.3 0.1 0.2 12 0.3 0.1 0.2 24 0.2 0.1 0.2 12
it 735 27.0 1 26 25 26 2 26 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 1 <0.2 <0.2 <0.2 2 <0.2 1
R5GAE (TON) < 1 < < < 2 <1 1
EREGYTUTIEER) -1.2 1 -0.9 -1.0 -1.0 2 -0.7 1
HEXEMRR 0 1 8 0 4 2 1 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <00100  <0.0100  <0.0100 2 <0.0100 1
Kig(°Cc) 304 42 18.0 15 30.0 7.2 20.0 30 27.8 1.1 19.6 15
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

4 - 016 KHE 4 - 017 KXHE 4 - 017 KHE

B T ATKHET AERHET

[%KkZEE] 04 - 01 [%7kiH4] 01 - 01 [%kim4] 01 - 02

R#igKE [& & K5 A2

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

RE1E5H FHFK REJKRFER) (f5KBEEREE) |NREEK

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

RIFK FIFK (B3 - R FK EEN

[EEHEKS] 391 (m) |[1 BEEKE] 2,045 (m) |1 B FE1i%KE] 1,151 ()

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
RRIER 0.2 0.1 0.2 12 0.4 0.2 03 12 0.4 0.2 0.3 12
picd 3o 33 1 2.9 1 6.2 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) <0.2 1 0.8 1 <0.2 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -0.9 1 -1.2 1 -1.9 1
HEXEMRR 1 1 5 1 1 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 29.0 11.6 20.1 15 28.2 6.7 19.5 15 255 8.7 18.7 15
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
4 - 019 KHE 4 - 020 XHE 4 - 022 KHE
FEmh F AT (4D EIE ]
[%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 01 - 00
AR % KI5 PR ET = B % K5 #2) 1| Hhig
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
EREEJII KANIKFRKH N IS 1KIE (H3KBFERE
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
=K (BR) =K (BR) EHPK
[1BF5KE] 11,370 (m) |[1BF9%KE] 5997 (m) |[1 B85 KE] 992 (i)
#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 2
DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 2
2TV RUEDIEEY <0.001 <0.001 <0.001 2
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 2
LIV <0040  <0.040 <0.040 2
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 2
HiIE R
ZEibiE R
Pl uyzd cd Sl V)% 0.005 0.002 0.004 2
faKo05-)b 0.015 0.006 0.011 2
BEE <0.01 <0.01 <0.01 2
RRIER 0.6 0.2 0.4 48 0.3 0.1 0.2 72 0.3 0.1 0.2 12
picd 3o 11.0 38 74 2
1,1,1—M)HonIaY <0.001 <0.001 <0.001 2
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 2
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 48 2.6 3.7 2
R5GAE (TON) < < < 2 < <1 <1 3
EREGYTUTIEER) -1.4 -1.7 -16 2
HEXEMRR 1 1 1 2
1,1—ybonIFlby <00100 <0.0100  <0.0100 2
KR (°C) 33.2 76 20.0 58 29.9 9.9 19.8 81 293 6.8 18.8 14
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

REEAE

EE XN
44 - 022

e

PN

[fki54]
=k ihig

02 - 00

[kiE4]
EERFE1KRA1IKREGES

[FKDIELE]
BRI K

[1BFHi%KE] 267 (m)

#RKEK

EE XN
44 - 022

e

KRR

(% 7Ki54]
INER I

03 - 00

[kiE4]
INREAKR (thAKREES

[FKDIELE]
BRI K

[1BFHi%KE] 721 (m)

#RKiEK

EE XN
44 - 022

e

KRR

[fki54]
E M tthihief

04 - 00

[kiE4]
FEFE#EE 1 KR

[FKDIELE]
BRI K

[1BF55KE]
#RKiEK

20(m)

&E Ty =

=5
EX =1

&E @ T =

=5
EX =1

RIE

=5
EX =1

=

PUFEVRUEDILEY
VIVRUZDIEEY
IV RUEDIEEY
1,2—yhnaIsy
My

TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib

RRIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

03 0.2 0.2 12

03 0.1 0.2 24

03 0.2

0.2

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

275 114 19.4 14

276 11.9 20.7 28

23.6 10.8

18.3

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BB

27



SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

REEAE

EE XN
44 - 022

e

PN

[fki54]
iR i

05 - 00

[kiE4]
HEFE2/KE (M1 KEEES

[FKDIELE]
BRI K

[1BF5KE]
#RKEK

717 (m)

EE XN
44 - 022

e

KRR

[fki54]
kit R g

06 - 00

[kiE4]
HEKE2KE

[FKDIELE]
BRI K

[1BF55KE]
#RKiEK

78 (m)

EE XN
44 - 022

e

KRR

[fki54]
7 EE g

07 - 00

[kiE4]
THEFE2KR (M 1KREES

[FKDIELE]
BRI K

[1BF55KE]
#RKiEK

78(m)

Fi5 =

=1 =IE

=3 =IE

=

Bm  ®E T

=

PUFEVRUEDILEY
VIVRUZDIEEY
IV RUEDIEEY
1,2—yhnaIsy
My

TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib

RRIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

0.3 0.1 0.2 12

0.2 0.1 0.2

05 0.1 03 24

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

33.5 715 19.5 14

30.6 11.2 19.7

315 9.4 20.5 31

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

REEAE

[EEE A [EEEA [EEE T
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